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BENZETIM

BENZER OLANI BUL

Asagida verilen sorularda basta verilen sekil ile seceneklerden birinin or-
tak bir 6zelligi vardir. Benzer 6zellik gosteren secenegi bulunuz.
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€ smaLama KURALT KIM BOZUYOR?

Asagida verilen sekillerle bir kurala gére éruntu olusturulmak isteniyor.
Ama bir sekil bu kuralin olusmasini engelliyor. Bu sekil hangi segcenekte
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Yukarida konumlar verilmis olan kupun bir yazu de siyahtir. Siyah yuz

% TASARIM

b)

Yanda verilen kipun bagka bir acidan gérunisu asa-
gidakilerden hangisi olabilir? (Kipun batin yuzleri
birbirinden farklidir.)

KUPLERi DONDURELIM
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c)

hangi renkteki yuzun karsisindadir?

b)

b) Kirmizi

c)

S e

Yukarida bir kipun donddrtlmesi ile elde edilen goruntdleri verilmigtir.
Buna gore hangi secenekte verilen yuzler karsiikidir?
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c) Yesil
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d)

d)
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d) Mavi

Yandaki kupun kargilikli yuzlerindeki sayilarin topla-
mi 11'dir. Asagidakilerin hangisi bu kiipin déndi-
rilmus hali olamaz?
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Yukaridaki sekil dondurdle-
rek asagidakilerden hangisi

elde edilemez?
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Yukarida verilen sekiller bir-
lestirilerek asagidaki sekille-
rin hangisi olusturulabilir?

a)

b)

Yukarida konumlar verilmis
olan kupun bir yuzu siyahtir.
Siyah yuz ile hangi renkteki
yuz karsi karsiyadir?

a) Sar b) Mavi
c) Mor d) Beyaz
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Yukarida verilen sekiller belirli
bir kurala gore olusturulmus-
tur. Bu kurala goére "?" yeri-
ne asagidakilerden hangisi
gelmelidir?
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Yukaridaki tabloda sekiller
satir ve sutunlarda bir kurala
gore olusturulmustur. Buna
gore "?" yerine hangi sekil
gelmelidir?
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Yukarida numaralandirilmis
harfler ortak 6zellikleri yonun-
den ayni gruba girenler hangi
secenekte verilmistir?

Asagida verilen secenekler-
den hangisi, verilen dogru
boyunca katlanirsa ayni
renkler ust uste gelir?
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(1) (2)

Yukarida verilen 1. ve 2. sekil-
ler dondurulmeden dikdort-
gensel bolgeleri Ust Uste getiri-
lirse agagidakilerden hangisi
elde edilir?
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(1) (2) (3) (4)
Yukaridaki sekillerde verilen sayilar belirli bir kurala gore olusturulmustur.
Bu kurala gore "?" yerine hangi sayi gelmelidir?

a) 9 b) 10 c) 11 d) 12

(1) ) (3) (4)
Yukarida verilen sayilar belirli bir kurala gére yazilmigtir. Bu kurala gore
"?" yerine asagidakilerden hangisi gelmelidir?

a) 22 b) 24 c) 26 d) 28

3 — 4 - 5. sorular1 asagidaki bilgiye gére cevaplayiniz.

l. ve Il. satirdaki parantez icinde verilen sayilar, parantez disindaki sayilar

ile elde edilmistir. Ayni kural lll. satirdaki sayilara uygulandiginda "?" yeri-

ne hangi say! gelmelidir?

3) 1.11(10) 14
II. 23 (15) 21 a) 12 b) 16 c) 20 d) 25

1. 31 (?) 13

.. 1.6 (30) 9
4111 (86) 17 a) 64 b) 62 c) 60 d) 56
. 13 (?) 19

. 114 43 (16)
5 12351 (1)l a5 b) 18 c) 21 d) 24
. 34 62 (?)
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A) Kutular icindeki sayilar belirli bir kurala goére olusturulmustur. Buna

gore "?" yerine hangi sayilar gelmelidir?

1) 11| 14| | 18| | 21 ?
14| |18 | |21 | |25 | | ?
9 26 b) ["25 ©)[ 25 4 26
29 28 29 30
10 15 23 27 ?
3|6 5|8 9 |11 11 |12 21 | 20
q) 44 b) 45 c) 46 d) 47

B) Asagida verilen I. ve Il. sayr éruntuleri arasinda bir iligki vardir. Bu ilig-

kiye gore "?" yerine hangi sayi gelmelidir?

14
26

- 1 5 8 10 11
- 2 8 13 17 ?
b) 20

. - 20 40
.- 21 42

b) 64
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10

16

Cc) 22 d) 23
50 55 58
53 59 ?

c) 65 d) 66
17 34
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Tablo icerisindeki sayilar ara-
sinda bir iligski vardir. Bu ilig-
kiye gore "?" ile gosterilen
sayilar hangileridir?

D) | 10/40|20 /80| A
m | 7 |28 B |56 28

|. ve Il. satirdaki sayilar ara-
sinda bir iligki vardir. Bu iligki-
ye gore A ve B sayilari han-
gi secenekte verilmistir?

A B_
Q) 40 14
b) 14 40
c) 160 112
d) 320 112
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Yukarida oruntiyu olusturan
sekiller belirli bir kurala gore
olusturulmustur. Bu oruntu-
ye gore 4. ve 5. adimdaki
sekil sayisi hangi secenek-
te verilmistir?

a) 16 — 36 b) 25 — 36
c) 16 — 25 d) 36 — 49
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(1)

|. ve ll. tablodaki sayilar bir
kurala gore olusturulmustur.
Bu kural lll. tabloya uygula-
nirsa "?" yerine hangi sayi
gelir?

l. ve Il. sekiller ayni kurala gore
olusturulmustur. Bu kurala
gore a + b + c kactir?

a) 15 b) 18
c) 33 d) 36

(1)

Yukarida verilen gekillerdeki
sayilar bir kurala gore olustu-
rulmustur. Bu kurala gore "?"
yerine hangi sayi gelmelidir?
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Yukarida verilen sayilar belirli
bir kurala goére olusturulmus-
tur. Bu kurala gore A + B kag-
tir?

a) 6 b)12 c¢)16 d)18




(4, 2, 3) (4, 4, 3)
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(6, 4, 3) (?)

Yukarida verilen sekiller ile
say! gruplari arasinda bir iliski
vardir. Bu iliskiye gére "?" ile
gosterilen sayl grubu hangi
secenekte verilmistir?

Yukarida sekiller icinde ve-
rilen sayilar belirli bir kurala
gore olusturulmustur. Bu ku-
rala gore "?" yerine hangi
sayi gelmelidir?

a9 b1l ¢ 12  d)13

Yukarida verilen sayilar ve se-
killer arasinda bir iligki vardir.
Buna gore "?" yerine hangi
sayi yazilmaudir?

Q)42  b)44 )48 d) 64
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Yukarida verilen sayilar ayni
kurala gore yazilmistir. Bu
kurala gore B — A kag olur?

a) 15 b)16 c¢)17 d) 18




ARITMETIK ISLEMLER

Asagidaki sorularda verilen kural uygulandiginda, esitlik haline déni-
sen esitsizligi bulunuz.

a) 20 {p 9#10 @@ 5 b)2qp9=15a 5
c)2 @ 5#16 b 9 d)4d@@9=74p5

g) (@) ile (§@) isaretlerini ve 5 ile 11 sayilarini yer degistiriniz.

a)4@ 1119985 b) 60§ 11«5 @@ 5
C)40 9@ 56 @ 11 d)8@@ 5909 11

§) (@) ile () isaretleri ve 5 ile 7 sayilarini yer degistiriniz.
Q) 297775 b) 2957038 7
C)7527=295 d)3527-395

‘4) (9 ile () isaretleri ve 3 ile 4 sayilarini yer degistiriniz.

a)52p 4-3023 b) 52 3 = 95 {p 4
c)60c@>3¢1sg4 d)1ogs¢42@4

@ (&) ile (@) isaretleri ve 2 ile 5 sayilarini yer degistiriniz.

) 1125235 @ 2 b) 25 @@ 2%6 25
c) 18 22+26 @ 5 d 9 ¢ 5%65@ 2
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TASARIM

SIMETRI

A) Asagida verilen sekillerin duz aynaya goére gorunttilerini bulunuz.
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9 Auten, aynada gérdugu islemin so-

nucunu kag olarak bulursa dogru
cevabi bulmus olur?
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olduguna gére asagidakilerden hangisi yukarida verilen ifadelere
esit olur?

"669 "FeX 724N?54G

ONDAN UCGEN —13
YUZDEN ALTIN —106

YETMlSMI IKINIZE ifadesi hangi say: ile eslesmelidir?

] olduguna gére

a2 b) 27 c) 87 d) 701
g ﬁ |8 :L(J] ﬁf:ggii?gigbre g ¢  isleminin esiti
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Yukarida 5 sayisinin 6 adimda olusan goruntaleri verilmigtir. Buna gore

6 ve 7 sayilarinin 4. adimdaki gérunttleri agsagidakilerin hangisinde
dogru olarak verilmistir?
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Bes arkadas gittikleri bir sine-

mada bilet sirasina girmislerdir.

— Berna, Ahmet ile Cem ara-
sindadir.

— Fatih, siranin sonundadirr.

— Ahmet ve Gokhan arka ar-
kaya degillerdir ama Gok-
han arkadadir.

Sirada bu bes kisiden baska
kimse olmadigina goére sira-
da ikinci sirada kim olabilir?

a) Berna b) Cem
c) Ahmet d) Gokhan

5 katll bir apartmanin farkl kat-

lannda oturan 5 arkadas ile il-

gili su bilgiler bilinmektedir:

— Alper, Tarik''n 2 kat Ustinde
oturmaktadir.

— Kerem'in 3 kat altinda Sena
oturmaktadir.

— Alper, Sena ile Rana arasin-
da oturmaktadir.

— En alt katta Tarnk oturmakta-
drr.

Bu bilgilere gére apartmanin
en Ust katindan en alt katina
dogru oturan égrenciler han-
gi secenekte verilmigtir?

a) Kerem — Alper — Rana — Sena
b) Kerem —Rana — Alper — Sena
c) Rana — Kerem — Alper — Sena
d) Rana — Alper — Sena — Kerem

Faruk, Hasan, Cemre, Ayten

ve Burcu adli bes kardesin

yast ile ilgili asagidaki bilgiler

verilmigtir.

— Hasan, Ayten'den 6 yil son-
ra dogmustur.

—Yasca kizlar, erkeklerden
blyuktdr.

— Cemre'nin ablasi Burcu ile
Faruk arasinda 2 yas fark
vardir.

— Burcu, Ayten'den 2 yas ku-
cuktdr.

Bu bilgilere gore yasi en bu-

yuk olandan en kuguk olana

gbre dogru siralama hangi
secenekte verilmistir?

a) Hasan — Faruk — Cemre
Burcu — Ayten

b) Faruk — Hasan — Ayten
Burcu — Cemre

c) Ayten — Burcu — Cemre
Faruk — Hasan

d) Ayten — Cemre — Burcu
Hasan — Faruk




1top 2top 3itop 4.top

Farkli renklerdeki toplarin
siralanigi yukarida gosteril-
mistir. Once 2. top ile 3. to-
pun yeri degistiriliyor. Sonra
2. top ile 4. top yer deqistiri-
yor daha sonrada 1. top ile
4. top yer degistirilmistir. Son
durumda 1. sirada hangi
renk top vardir?

a) Mavi b) Kirmizi
c) Sari d) Yesil

Bir grup arkadas iki farkli mi-
nibiise binmislerdir. Ondeki
aractakiler diger aractakile-
re: "icinizden biri bize katilirsa
bizim sayimiz sizin sayinizin
iki kati olacak, ama bizden
biri size katilirsa sayilarimiz
esit olacak." demiglerdir.

Buna gore bu araclarda
toplam kac kisi vardir?

4
ALDIM - VERDIM

Yakup sol cebinden 3 misketi
alip sag cebine koyarsa sag
cebindeki misket sayisi sol
cebindekinin yarisi oluyor.
Eger sag cebinden 2 misket
alip sol cebine koysayd:i sol
cebindeki misket sayisi sag
cebindekinin 5 kati oluyor.
Buna gore her iki cebinde
toplam kac¢ misket vardir?

a) 18 b) 21

Efe, parasindan 5% 'sini Mah-
mut'a verirse paralari esit olu-
yor. Eger Mahmut parasinin
5t/sini Efe'ye verseydi, Efe'nin
parasi Mahmut'un parasinin
2 kati olacakti.

Buna gore bu iki arkadasin
toplam kac © paralari vardir?




Yukaridaki noktalar kullani-
larak, koseleri noktalar Uze-
rinde olacak sekilde en c¢ok
kac tane kare cizilebilir?

a) 11 b) 12
c) 13 d) 14

Yukaridaki sekilde kac tane
kare vardir?

Yukaridaki sekilde kac tane
dikdortgen vardir?

Yukaridaki sekilde kacg tane
kare vardir?

a) 12 b) 15
c) 16 d) 20

Yukaridaki sekilde kacg tane
dikdortgen vardir?

a) 8 b) 10
c) 12 d) 16

Yukaridaki sekilde kacg tane
ucgen vardir?




Yukaridaki geometrik sekiller
ile sayilar arasinda bir iligki
vardir. Bu iliskiye goére "?"
yerine kac¢ gelmelidir?

a) 16 b) 18
c) 24 d) 36
|—+m@2
— 8 @ 2
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Yukaridaki geometrik sekiller
ile sayilar arasinda bir iligki
vardir. Bu iliskiye gore "?" ye-
rine asagidakilerden han-
gisi gelmelidir?

Q)5+ 2 b) 6 + 2
c)4 +2 d)3+2

Yukaridaki geometrik sekiller
ile verilen sayilar arasinda bir
iliski vardir. Bu iliskiye gore
"?" yerine kac¢ gelmelidir?

a) 12 b) 15
c) 18 d) 21

Yukarida verilen sekiller ile sa-
yilar arasinda belirli bir iligki
vardir. Bu iligskiye gore "?" ye-
rine hangi sayi gelmelidir?

a) 326 b) 623
c) 632 d) 236







Duygu’nun en sevdigi sey
lhlamur agacinin icini ferah-
latan kokusunda, sekersiz
kahvesini yudumlarken kitap
okumakti. Uc bes minik serge
de civiltilanyla ona eslik etti
mi degmeyin keyfine.

Bu parcada asagidaki duyu-
larin hangisinden yararla-

nilmamisgtir?
Dokunma I

a) Goérme I
c) Tatma I isitme I

b)
d)

Tarik'in resmine dikkatle ba-
kan Zeliha, "Fena degil. Ama
ben bunun daha iyisini yapa-
bilirim. Renkleri soluk kullan-
missin. Ustelik verilen konuyu
cok da anlatmiyor." diyerek
Tarnk’in resmini elestirdi. Son-
ra kendi yaptigr resmini gos-
terdi.

Bu paragrafa goére, Zeliha’nin
duygularina dair asagidaki-
lerden hangisi soylenebilir?

a) Hayranlik
b) Kiskancglik
c) Ozlem

d) Heyecan

DUYULAR

Bir varmig, bir yokmus. Sulu
sulu Uzum dolu baglarin, ulu
daglarin, buz gibi derelerin,
sakiyan balbdllerin, bal gibi
meyvelerin, oldugu bir diyar-
da yasanmig bu masal.

Bu paragrafa hangi resimle
ilgili bir cimle eklenirse bes
duyu organlarimizin tama-
mina ait cumle kullanilmis
olacaktir?

o)) b)
o
A
Gorme Dokunma
d)
L)
Tatma Koku alma

"Arabada muzik dinlemenin
keyfi baskaydi." cumlesinde
hangi duyumuzla ilgili bir
ayrinti kullanitmigtir?

V) [(eome | © [iatma |
? Kokuaima| ) igitme




Tren -l 150

Carpisan arabc - I 300

Korku tuneli - 150

Atll karinco - ©00

D6nme dolap F 100

| »
»

0 200 400

Grafikte lunaparkta en cok ter-
cih edilen oyunlar verilmigtir.
(1, 2 ve 3. sorular grafige gore
cevaplayiniz.)

o Grafikteki bilgilere gbre asagi-
dakilerden hangisi yanlistir?

a) En cok carpisan otomobil
tercih edilmistir.

b) Tren ve korku tunelini tercih
edenlerin sayisi esittir.

c) D6nme dolap ve korku tune-
line binenlerin toplam sayisi
carpisan otomobile binenler-
den azdrr.

d) Grafik bluyukten kiguge sira-
lansa donme dolap 4. sirada
yer alir.

GRAFIK

9 Grafige goére lunaparktaki
oyuncaklara kac¢ kisi bin-
misgtir?

a) Bes yuz

b) Yedi yuz

c) Sekiz yuz elli
d) Dokuz yuz

9 Bir bilet 3% ise korku ttneli ve
trenden kag t elde edilmistir?

a) Dokuz Yuz
b) Uc Yiz
c) Alti YUz
d) Uc Yuz Elli

Satilan Uriinler
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4. ve 5. sorulari grafige gére
cevaplayiniz.




Dilara: Onu goérunce elim
ayagima karisti.

Onur: Gurdlttden kafam
kazan oldu.
Dilruba:Betul ile aramizda

bir génul bagi vardi.
Fatih: Komedi filminde gul-
mekten kinldik.

Yukaridaki cocuklardan han-
gisi duygularini abartii bir
bicimde ifade etmemistir?

a) Dilara b) 1 onur

c) Dilruba d

N—"

Fatih

Asagidaki cumlelerden han-
gisinde yilanlarla ilgili abar-
tili bir ifade vardir?

a) Yilanlar sicagi seven hay-
vanlardir.

b) Sicak havalarda su ihtiyaci
fazla olur.

c) Bir kerede bir fil kadar su icer-
ler.

d) Suda yasayan yilanlar daha
az zehirlidir.

Asagidaki cumlelerden han-
gisinde hem duygusal hem
de abartili bir ifade vardir?

a) Korkudan annesinin yanin-
dan aynlamadi.

b) Tasinmak oyle zor geldi ki,
gozunun yasi sel oldu.

c) Zeynep ile oynamak en bu-
yuk tutkusuydu.

d) Bir dedigi bir dedigini tutmu-
yordu.

Betul tabloyu olustururken
abartt cumlelerini (A), duy-
gusal cumleleri (D) tablosu-
na yerlestirmistir. Bu tabloda
yaptigr hatayr dizeltmek icin
hangi cuamlelerin yerini de-
gistirmelidir?

A D
Mektubunu
DuUnyalar 4 Omur boyu
benimoldu. ™ saklayaca-
gim.
Sdyledikleri Sogukta tit-
cok canimi 5. reyen gocuk
sikti. icimi sizlattr.
Sana sagl- Bana bit ka-
mi supurge 6. dar yer kal-
ettim. di.
a) 2 - b)3-6




1 p 3
olanin ihtiyaci = arkadasi

4 5 6
yoktur aynaya iyi




Yagmur — Bulut

Sbézcukler arasindaki anlam
iliskisi asagidakilerin hangi-
sinde vardir?

Elektrik — kablo
Kan — damar
Su — boru

Bitki — toprak

a
b
C
d

SN = N N

H{ U|Z|U|N
Al G|I |R|E
FIE|N|A|S

I | L | E

Y
FIA|Y | D|A

Yukaridaki bulmacada zit an-
lamusit ile birlikte bulunmayan
kelime hangisidir?

a) HUZUN b) IYi
c) AGIR d) FAYDA

RESSAM - CiZMEK

arasindakine benzer bir iligki
"YAZMA" ile agsagidakilerden
hangisi arasinda vardir?

a) Ogrenci  b) Mimar
c) Sair d) Ogretmen

"MEVSIM — AY" kelimeleri ar-
sindaki iliski asagidaki hangi
kelimeler arasinda vardir?

"cisi" eki asagidakilerden han-
gisine eklenirse bir meslek
adi olusmaz?

a) Ayakkabi tamir
b) Bilgisayar tamir
¢) Uzay bilim

d) Guvenlik gérevli




L

Fakirlik ............... deqil
tembellik ayip.
Tarlada ....... Olmaya-

nin harmanda yuzu ol-
maz.

................ peynir ge-
misi yurumez.

Ne .....ooeveeennns Onu bi-
cersin.

Yukaridaki atasozlerinin veril-
meyen kelimelerini yaziniz. Bu
kelimelerin ilk harfini sirasiyla
asagiya yazdiginizda ortaya
cikacak sifre hangi secenek-

te

00000

a) O

verilmigtir?

cooe

a) AKSI b) ASKI

c) AILE d) AYNA
9 Hangi harf digerlerinden

farklidir?

ILKEYi BULMA VE UYGULAMA

CEMAL MALZEME

EMEL

Yukaridaki kelime dizisinde ?
yerine seceneklerdeki hangi

?

kelime getirilmelidir?

a) MELIKE
b) ELEMENT
c) LEYLEK
d) ELBISE

O ¢ ©

q) 24356
C) 24987

Yukaridaki 1. grupta bulunan
harflerin her harfi bir rakamla
eslestirilmigtir.

Buna gére "Semra" sd6zcugu-
nun eslemesi hangisidir?

b) 24159
d) 24089
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Yukaridaki yildizlann iginde-
ki harflerle kutularin igindeki
harfler arasinda bir iliski var-
dir. Buna goére ? olan yere
hangi harf gelmelidir?

Asagidaki harf grubuna karsi-
Uk gelecek tablo asagidaki-
lerden hangisidir?

Z | E K| A

K A R A

Y A Z |
a) b)
@i & oad
# ¢ el® |86
o B0g ¢ & @
C) d)
s Q@b @ |0
@il ¢,
o bl@®.| |¢&eoé@
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1. bir nlem — sdtten kesilmis
inek yavrusu

2. buyuk tuzlu su — bir yapim
eki

3. vucudun bir yerindeki sid-
detli aci

4. "damar'in 2. Hecesi —inang

Bulmacanin ilk sGtununda ¢I-
kan kelimenin anlami asagi-
dakilerden hangisidir?

a) Oldiirme
b) Namzet

c) Ayni adi tasiyanlar
d) Erkek Kisi

Asagidaki sekillerde verilen
harfler ve sayilar arasinda bir
iliski vardir. Bu orantude "?"
nin yerine hangi harf ve ra-
kam gelmelidir?
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